

# 三个儿媳合力从“死神”手里夺回了老公公

在磨里镇磨里村提起开效云家的三个儿媳,全村人人称颂,无不伸出大拇指。这三个儿媳就是开效云大儿子开小锁的媳妇王红梅,二儿子开小红的媳妇陈小萍,三儿子开小刘的媳妇李冬英。当磨里村人们看到三个儿媳争先恐后的扶着老公公开效云在街上行走时,村民们赞誉道:开效云的命是三个儿媳合力把他从死亡线上夺回的。

## 七旬老人遭不幸

事情还得从2014年农历正月十九说起,当发现年已75岁的开效云和他的合伙后妻煤气中毒,后妻已一命呜呼,而开效云奄奄一息,生命岌岌可危,在这十万火急的情况下,儿子们立刻找车将父亲送到县人民医院。

经过县人民医院13天的抢救、观察、做高氧、化验、输液,各种能用的治疗措施都用过,病情不见好转,医生告诉病人家属,治疗最好的结果是“植物人”,劝他们放弃治疗,征求家里人的意见,全家人异口同声地回答“只要有一口气就不能放弃”,又在医院住了10天,不仅没有效果,病情反而有所反弹,医生也建议出院。

出院后,老人神志不清,生活不能自理,每天的灌汤喂饭、大小便失禁后的擦拭,一切生活照料全落在了三个儿媳身上。

## 竭尽全力显真情

全家人对父亲危如朝露的绝境,情以深,心不甘,逢人就打听神医妙方。在有人向他们提供了翼城县某个乡村有一名乡间老中医,用的是针灸和草药的秘方的消息,三个儿媳商量决定,哪怕只有百分之一的希望也要到翼城试一试。

开老汉的三个儿子都已为人父,每个儿子都有两个子女,有的在外地上大专院校,有的在上高中,还有的准备结婚提亲,为了全家人的生计,兄弟三人都在外地打工,要把老父亲从九死一生的死亡线上拽回来,去翼城陪伴老父亲找神医诊治的千斤重担自然而然的落在了三个儿媳的肩上。

通过翼城老中医的诊断,要每天都得到翼城进行针灸治疗,三个儿媳租出租车,每天轮流到翼城进行诊治。通过21天的针灸,效果较好。功夫不负有心人,让人始料不及的奇迹出现了,开老汉在有人搀扶的情况下能挪步走路了。三个儿媳抱着满腔的希望,乞求老中医给老公公治愈康复,老中医表示能恢复成这样他已经尽力了。

## 三个儿媳尽孝心

三个媳妇对老中医表示感谢后,只好扶回老公公回家自养,每人每月轮流照看。在任何一个媳妇当值的日子,每天扶着上街转一转或用轮椅推着到市场逛一逛,目的是让他见一见熟人,熟人见了就有问候,就有恢复记忆的氛围。

轮到三媳妇李冬英伺候的月份里,正值绛县豫剧团到磨里村演出。三媳妇李冬英知道老公公是个戏迷,于是一手扶着老公公,一手提着板凳到村委大院看戏,虽然老公公神志不清,但他脸上却是眉开眼笑。白天看完,回家做饭,吃完饭,晚上接着又扶着老公公,搬上板凳去看戏。为了让老公公高兴,第二天又接着去看。当吃完晚饭,媳妇还没有洗完锅碗,他便蠢蠢欲动,当媳妇洗完碗回身一看,老公公不见了!

这下可急坏了三媳妇李冬英,家门都没来得及关,急忙到戏场去找。问遍了戏场的人,都说没见。大嫂二

嫂也闻讯赶来,她们又到邻居家去找,都说没看见。三媳妇李冬英急得哭了,她想这下祸可闯大了,丢了老公公,咋给家里人交代!她第一个想到的是让娘家人来帮忙,赶紧给娘家爸妈打电话,急的话也说不清。她娘家爸说不要慌说清楚什么事。她这才知道自己什么也没说清,又理了下头绪把事情的原委说清楚。不到半个小时,她娘家爸带着他的两个弟弟还有弟弟的朋友从县城赶到了她家里。他娘家爸当过多年的村支部书记,遇事多,经验多,建议她赶快找村委会、派出所帮忙。于是她按照娘家爸说的去办,村委会的大喇叭响了,派出所所长也带着民警赶到了,村委主任带着正在看戏的村干部和乡亲赶来了。在派出所所长程朝金、村委主任王伟峰的安排下,所有来的人分别在附近住户和村边的玉米地里进行地毯式的搜寻。直到天亮还

是没有踪迹。地边是河,难道他还能淌过河不成,于是大家又到河西的树林里去找,还是地毯式的搜寻,终于在一个沙坑里被三媳妇的娘家爸找到,当大家围上来时,开老汉还在沙坑里垒石头,对着这些人傻笑。顿时,三个儿媳都哭了,对他说“你把这些人折腾了一宿,你还笑”。

事情过去后,三个媳妇对老公公的伺候形影不离,吃喝拉撒更是无微不至。她们认为,老人现在的情况正是做晚辈该尽孝的时候,是自己应尽的义务。对于三个儿媳的这种孝顺老人的德行,村民们都感到难能可贵。

在三个儿媳的精心照料下,又一个奇迹出现了,现已76岁的开老汉白头发变得比较黑了,以前因抽烟、喝酒到冬天就感冒咳嗽,可去年冬天从没出过小毛病。这个被医院判为“植物人”的老头竟然复活过来了。

胡文明 范俊芳

讲文明 树新风 公益广告

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

